
Следственным управлением депутат Собрания Поронайского ГО подозревается в мошенничестве

Руководителем следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата Собрания Поронайского городского округа первого созыва. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, в августе 2013 года в связи с подготовкой празднования 144-летия города Поронайска Сахалинской области начальник Управления культуры администрации Поронайского городского округа подписала адресованное генеральному директору одного из предприятий Сахалинской области письмо, с просьбой об оказании спонсорской помощи для проведения праздничных мероприятий и предложение перечислить её на расчетный счет муниципального бюджетного учреждения культуры «Досуговый центр», которое передала подозреваемому, взявшему на себя обязательства отправить данный документ. Однако депутат, исключив из текста документа фрагмент, содержащий предложение о перечислении спонсорской помощи на расчетный счет центра, посредством факсимильной связи направил его в адрес данной организации. Затем, подозреваемый позвонил заместителю руководителя предприятия и предложил ему выделить деньги в размере 300 тысяч рублей не позднее 14 августа 2013 года. Получив в назначенный день деньги, депутат передал начальнику Управления культуры для подготовки и проведения праздничных мероприятий только 100 тысяч рублей, а 200 тысяч оставил себе, которыми в дальнейшем распорядился по своему усмотрению. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822863>